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参考資料１－２

平成28年度卒業生アンケートの概要

１．実施方法

□平成 28 年度卒業予定者説明会で調査用紙を配布。無記名で 186 名から回答。

２．大学教育・学習・生活支援に関する満足度

（１）選択したプログラムに関する授業

（２）教育カリキュラム・教育体制

３．島根県立大学で身に付いた力

（１）地域の課題を理解し、解決に向けて実践する能力

（２）国際的な視野
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H28
19.6% 57.6% 17.9%

地域の課題を理解し、解決に向けて実践する能力

全く身に付かなかった

あまり身に付かなかった

ある程度身に付いた

かなり身に付いた
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11.8% 60.2% 25.8%

選択したプログラムに関する授業

かなり不満

やや不満

ある程度満足している

かなり満足している
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22.2% 65.0% 10.6%

教育カリキュラム・教育体制

かなり不満

やや不満

ある程度満足している

かなり満足している

0% 50% 100%

H28
30.3% 42.2% 18.4%

国際的な視野

全く身に付かなかった

あまり身に付かなかった

ある程度身に付いた

かなり身に付いた


